

---

## **В Кемеровской области бывшему руководителю одного из отделений банка назначен судебный штраф за разглашение сведений, составляющих банковскую тайну**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для применения меры уголовно-правового характера к 35-летней бывшему руководителю одного из отделений Сбербанка города Новокузнецка, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 183 УК РФ (незаконное разглашение сведений, составляющих банковскую тайну, без согласия их владельца лицом, которому она была доверена или стала известна по службе).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2017 года подозреваемая, используя служебные полномочия, оформила справку о размере денежного вклада одного из клиентов банка. После чего она передала сведения, составляющие банковскую тайну, постороннему лицу. О преступной деятельности банковского работника стало известно в рамках расследования уголовного дела о похищении жителя города Новокузнецка и вымогательстве у него денежных средств, которое в настоящее время находится на стадии предварительного расследования.

Судом женщине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 тысяч рублей.

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1291752>